TMIZR F{E RS

ML M4 /RIE, NOVOSTRICTIVEREH A
T ER, axtEHmE, T/ESFERH£A4500 mm

CANopen-#0

R

fle i 2 5 DR 2 B B I

e RE B4 NOVOSTRICTIVE® M+ A, TeHLig SR

O MRS 2 515, JE bl &=

TEBR AL

Tk B 5y ek 1 T PR il

LS, SRk 30 pm

T TAERFER/D, ¥R & 0.001 mm
TSR 28 <20 ppm/K

A2 vk SR B

TAEREJI A3k 350 bar

222 M18x1.5 3% 3/4"-16UNF

CANpen #% CiA #rifk DS-301 Rev.4.02 Fids ik i% 4 DSP-
406 Rev.3.1
il S C

AT DL AN R R
e, B T G
Hiuhik 5 SCHE i if «
0x2000

ERSIEEE el
FLAA T [R]IE 22 2 7= it A R LA o 1 el 4

LSS DSP 305 V1.1.2 8 SDO object

Wil NOVOSTRICTIVE® 9k
B fioh e S5 Mo 4 T R B A ) A
RS AR S] EfrniE &
R AP R VA IR i B =
. daXfHbin =,

W62 5o P2 3 o A I F% 8 O
WAL, O Wb B
BaRE. A%
PEINGEE. JC S 3 1k
B C R T s gl e
AT AT PR . = R O 5 A Ok F
4500 mme.

TR G 2E IR
B, SERMYBETH RS 1 ) b
kb A e RS O R R B
i s b Bl R, 5
W ARG 25 I8 R LR 55
JEREWE R H A RSP
di BB RE .

e G R B FL U AR I
A R RAEA A ) R RN
AURGRLHN . FEE R O b

novotechnik

& I& %% R 1 ASIC B R,
T2 I b o 2 00 1H o Y 15 5
AR R 45 % 2% C1, 1Rk
#% 1) CAN B i e ¢ CIA i
DS-301Rev.4.02 LA K ¥r dE %
#% DSP-406 Rev.3.1. R i
P K S5 S = hE gk
i FE g x4 (PDO's) #E17 %L
Pt o

TN, WS S R Re
A hmiEfifE 5. CAN 1
AE IR Node-ID, ik 45 =t 5
T ARTAIEERI [ 71
B Hofth 2 %0 % . CAN % 1fill 2%
T B ETI SR €, Node-ID/
Data rate i1t Layer Setting
Service (LSS; DSP 305V1.1.2)
# SDO object 0x2000 3k X
Ao B BEARAN LA W]
BRIDAEI 23 b . FRERID R, 5
AR R AR E Y
fie, f& %43 fe & kn CAN M 4%
BRI E | B 2R p
I

AR A R A B S A TR B

HAbH: NS IR B A
L
I BRI, R R

%% T 47 1S06149 KM 24X M18x1.5

T8 SAE J475 brifki 24X, 8/4"-16UNF
oo WL O MR
WA NOVOSTRICTIVE® 432 s 2 S5 frh &4 Ik J 24
LA 58 M12 x 1 [TE B it s

6 %I IEC130-9 B bt I
R i ASIC 4L B SMD

155 W B bR e B 1 RR 2RI b5




novotechnik

CAN_H

SW 46

CAN_L

31005 g
4
=
8
|
L T[]
M12x1
— Z-TMI - P02
er
1
=
= s 8
& ! ] @25 43
] :
e ! o
| B O\
— 3| & S
i il = ERCW O =E
R i /
= A T
13
10f — 225
2 - Z-TMI-P02 Z-TMI-P14
M16x0,75
O L ETR HeSLETH
#5105 %5106
EEI 1 CAN_L (CAN_SHLD)
b 2 CAN_H CAN_V+
FH 3 (CAN_SHLD) CAN_GND
£ 4 - CAN_H
[32]
£ 5 CAN_V+ CAN_L hd
£ 6 CAN_GND n/a AL
g = W B
CAN_L CAN_LiAZk (1) EEM 33-82 EEM 33-94 EEM 33-73 EEM 33-75
CAN_H CAN_H#Z ()
(CAN_SHLD) ATECANDBR 2 (— P4 5 BeCAN-GND)
CAN_V+ +24VDC

CAN_GND ik 0 VDC




novotechnik

S ERE:
101 & : 8 $HEIF#EL IEC130-9
HBAE M
\J
13.5 701 30 L 60
3 e 1
=] ORI H B 015.4x2.1
. s A
N —] S N [
e B S
©
o U < ¢ 1 9 5
L_1 8 - 9
=
T Z-TMI-PO2E. Z-TMI-P14 Y
05
S ERE:
102 & : 8 $HEIF#ZEL M12x1
, 18 70 1 30
! ]
s llce —
I | |
T | | E—|
HSERE:
201 B : NT #R/ERBZHK 1 K
brifE SRk
24+ 3 701 30
(o]
o
+I1
g Hl ) I
UH1H
L -

e HANE H 5 AP AC AT 2 ) B www.novotechnik.cn T #3k 44 .



novotechnik

it
b
Al
il
IRl

omkm o
@15.4x2.1 FLiF N i FEAF

@ Dk

{: Dk>12.7mm

VA A

X
L4 75 ) B A2 <50mm
NThrifEHLEE 06 +0.2 TR Z-TMI-PO28%Z-TMI-P14
Y EREHAE Detail Y

2:1)

Eoo
o L)
S &
=
2.4:04
X XBEMAE: JEREER R X XEEMKE: w#iEdr
22 RS
/ ZTMI-P02/ oY AR X ]
ZTMI-P14 \
/ ;
0 Q
8| 5 ] %
8l 8 B ®
= =
\
Z-TMI-P02/
ORIHH — Z-TMI-P14

min. 15 BT




novotechnik

BEEY T™I-____-00-6_ - __
CANopen#M

BS3H B
TAERER (RS 0050 % 4500 mm
A%tk < +30 um
s s Byt (CANSALR)
el <1 digit
DE#1:1 <2 digits
Tl % o J <1 digit

MR + 20 %

e i Voo
TAER D3 I K10% Vpp
HLIRE T RE i< 100 mA
i L R 5 <16 kHz
DR RSN
TR A <20 ppm/K
R 40 ( Transzorb #4547 VDC
WelEse R, R R R A
A BLHL (500 V, 1 bar, 2 s) >10 MQ
MBS
JOF TP
RS
T AR -40 ... +85 °C
fit i -40 ... +100 °C
AR 0...100 %R.H.
FruhiibriE DIN IEC68T2-27 100 (11 ms) 9
s bR DIN IEC68T2-6 20 (5 ... 2000 Hz, Amax= 0.75 mm) g
B4 4 DIN 40050 IEC 529 P67 47 % e
ERIESHRERHOIRIEZH S8
Eﬁﬁiﬁ bar
EﬁIﬂ%Eb <350 bar
JE Al <600 bar
WRIES > 700
T ) 13 TR ms’”
T H A3 T i TR ms”
Hdiw JCBR (L) ®
Frife TAE R FEEE (RSFL) K JEE0050% 1000mm, 450 mmifi; % 10005 2000mm, 4100 mmik#4;

K BE2000%4500mm, 4250 mmikH: H AR BRI B TR @, 410 mmiki
i ECE-FRifE
PR G Fr e RFI: 5% 5EN 55011, Group 1, Class A
UM 7 b ESD EN 61000-4-2

AL EN 61000-4-3
BiHEN 61000-4-4
RF4% Sk EN 61000-4-6




novotechnik

TR 15t BR
T M I 0 8 0 0
TiEERTER
b
#75 50 mm#4500 mm

B

BS#EA
6: CANopen DS301 V 4.1 DS406 V 3.1

HitH15 S CANopeniZ [ 6_ _

101 x BEE AP 5 um, 1 x HESPEE 0.5 mm/s
3o X ALESPER 1 um, 1 x HES PR 0.1 mm/s
5: 2 X AL PERE 5 um, 2 x HWESPEFE 0.5 mm/s
6: 2 x frE PR 1 um, 2 x HES PR 0.1 mm/s

CANopen##H 6_ _
1: P 453 1000 kBaud, BRikg5-ID 127
2: PHEER 800 kBaud, BRiNgE -1D 127
3: PR 500 kBaud, BRiLGE 51D 127
4; PkiER 250 kBaud, BRINGE H-ID 127
5: PkiER 125 kBaud, BRNGE H-ID 127
7: PekEER 50 kBaud, BRihgs-ID 127

8: P43 20 kBaud, BRINGS #-ID 127

9: Pki=R 10 kBaud, BRikG5 -ID 127

B ERE
105: 6%HEC130-9W I B itz I
106: 5%M 12x1 18T it 2 s

002: ¥R&:>% M 18x1.6
003: #RZi: % 3/4"-16UNF

004: BRZ: 2% M18x1.5,

Tl SAES1 KA, ©25.0 mmAHEHY

005: BAZ:243/4"-16UNF, Tt sAE61KAL, @ 25.0 mmICid:i

WEHG (ES5MTHE )
O W3 Z-TMI-P02,
FE GRS 005652

O W3 Z-TMI-P14
=S 0 005657

] 3 SR S ) L A ARG R SR

b=t

IEC 130-9 B #:3k

EEM 33-82, P67
FEimgmT: 005639

IEC 130-9 &3k
EEM 33-94, P67
FE s 005648

M12x1 Bk
EEM 33-73, P67
PGS 005645

M12x1 254k
EEM 33-75, P67
FEimgms: 005646

HRYEZE K AT E il 7= f

HoAl 3 4 2R
HAtbzr .

Start-Stop. SSI. DyMoS.
B, B RLs

EERRTR

TG I AT I i B HL IR ™ A
ZEARY, RS L It i
(ERcdiit

CEE0

WAHEY, BAZBTIEMN



